



В городе Екатеринбурге прошёл учебно-методический семинар сотрудников СК России (ФОТО)



Сегодня в Екатеринбурге на базе регионального следственного управления СК России состоялся учебно-методический семинар с участием представителей Екатеринбургского филиала ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета РФ», Уральского филиала (с дислокацией в городе Екатеринбурге) СЭЦ СК России, отдела криминалистики СУ СК РФ по Свердловской области и сотрудников ряда территориальных следственных отделов.

На мероприятии обсуждены актуальные вопросы следственно-криминалистической практики, назначения и проведения судебных экспертиз и иные вопросы служебной деятельности. С докладами на семинаре, в частности, выступили Алексей Константинович Шеметов, Светлана Леонидовна Соколова, Сергей Владимирович Макаренко, Юрий Владимирович Лебедев. Были озвучены тезисы о современных тенденциях развития технико-криминалистических средств для раскрытия и расследования преступлений, об организационных вопросах назначения



комиссионных судебно-медицинских экспертиз, о действиях сотрудников в чрезвычайных ситуациях, а также по ряду других вопросов. По окончании учебно-методического семинара состоялось обсуждение озвученных докладов и подведение итогов мероприятия.

Изображения



21 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1825959>